

NEWS RELEASE



株式会社ヤマダデンキ 大塚家具事業部

〒135-8071 東京都江東区有明3丁目6番11号 東京ファッションタウンビル東館

2024年10月30日

デンマークを代表する照明ブランド「ルイスポールセン」の代名詞、 PHシリーズから2024年限定モデルが登場 「PH 2/1 ダスティー・テラコッタ テーブルランプ」

株式会社ヤマダデンキ 大塚家具事業部(以下大塚家具)は、1874年創業の北欧・デンマークを代表する照明 ブランド「Louis Poulsen(ルイスポールセン)」のPHシリーズより、「PH 2/1 ダスティー・テラコッタ テーブルランプ」 の取り扱いを、大塚家具のショールーム(有明、新宿、大阪南港、神戸)にて開始いたしました。名古屋栄および福岡の店舗にも順次入荷予定です。





創業150周年を迎えた今もなお、数々の名作を世に送り出している、デンマーク生まれの照明ブランド「Louis Poulsen(ルイスポールセン)」。この度、北欧を代表する照明デザイナー「ポール・ヘニングセン」がデザインした、ルイスポールセンの代名詞ともいえるPHシリーズの2024年限定モデル「PH 2/1 ダスティー・テラコッタテーブルランプ」を販売します。

「PH 2/1 ダスティー・テラコッタ テーブルランプ」

デザイン:ポール・ヘニングセン

本モデルはダスティー・テラコッタと呼ばれる、ほんのりグレイッシュな色合いの落ち着いたカラーが特徴です。

贅沢にクリア、ダスティー・テラコッタ、乳白、クリアの4層を重ね、上質で柔らかい光を生み出します。経年を経たような味わい深い色調が、このテーブルランプの魅力をさらに引き立てます。本体には、デザイナーであるポール・ヘニングセンのイニシャル「PH」が刻印されています。販売期間は2025年1月31日(金)まで。展示店舗のみの限定販売商品のため、この機会をぜひお見逃しなく。



サイズ: Φ200×高さ355mm 仕上げ: 真鍮(エイジドブラス加工)、吹きガラス

価格 : 170,500円(税込)

louis poulsen

ルイスポールセンは、1874年にデンマークで設立された世界的な照明ブランド。ポール・ヘニングセンをはじめ、アーネ・ヤコブセンやヴァーナー・パントンなど、さまざまなデザイナーとコラボレーションし、卓越した光を提供するタイムレスで高品質な製品を生み出しています。